兰州现代职业学院财经商贸学院(兰州市商业学校)简报

2021年62期

2021年10月20日

师徒结对携手共进 不忘初心砥砺前行

——财经商贸学院"师徒结对"仪式

为了促进青年教师专业成长,发挥骨干教师的示范和辐射作用,增进教师之间的业务交流提高我院师资的整体水平,10月15日下午2:00,财经商贸学院隆重举行了师德师风建设系列活动——"师徒结对"仪式。此次活动由教学办公室吴亚军主任主持,姜旗院长、祁明亮书记、高凌燕副院长及全体教职工参加了本次活动。



仪式开始由高凌燕副院长宣读了《兰州现代职业学院财经商贸学院(兰州市商业学校)"师徒结对"方案》,带领全体教师学习"师徒结对"指导思想和"师徒结对"的职责和要求,宣布了"师徒结对"人员名单,并由院领导为十一位"指导教师"颁发了聘书,徒弟们手捧鲜花送给师傅,向师傅们表达自己的感激之情。

师傅代表刘艳老师和徒弟代表孟翠老师分别做了表态发言。刘艳老师表示"一枝独放不是春,百花齐放春满园",师傅们将会毫无保留地把自己的工作经验传授给徒弟们,尽最大的努力帮助徒弟们快速成长。徒弟代表孟翠老师向师傅们表达了敬意并表示将会虚心向师傅请教,博采众长,结合自身特点,创设独特的教学思路,形成自己鲜明的教学风格,不辜负师傅的用心栽培,不辜负学校寄予的厚望。

仪式的最后,师徒双方签订了"师徒结对"协议书,用一个小小的约定,共同去承载起一份沉甸甸的责任。师傅们拿出写着殷切期望的寄语卡片,为徒弟们送去美好的祝福,也为此次仪式画上圆满的句号。









姜旗院长对此次新结对的十一对师徒提出了希望和要求: 各位指导教师切实承担起责任,履行好自己师傅的责任,做好 传、帮、带的工作;"青取之于蓝,而胜于蓝",徒弟们务 必以师傅为榜样,虚心请教,学思想、学本领、学本事;师 徒之间多沟通、多交流、多切磋,相互提高,共同成长,希 望师徒们携手共进,不忘初心砥砺前行。



此次"师徒结对"活动的开展,将会使青年教师快速成长起来,进一步壮大我校优秀骨干教师队伍,提升教师队伍的整体素质,为我校长远发展奠定坚实的基础。

(供稿: 教学工作办公室 审稿: 综合办公室)